



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 030/2023-PROPPG/IFG, de 17 de Julho de 2023

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 030/2023, resolve RETIFICAR o seguinte item:

ONDE SE LÊ:

4. DAS VAGAS E DAS LINHAS DE PESQUISA

Quadro 1. Vagas e orientadores/as por Linha de Pesquisa

Linhas de Pesquisa	Orientadores/as	Vagas		
		LC ¹	PPI ²	PCD ³
Linha 1 Trabalho, Políticas e Formação de Professores	Fernando Henrique Silva Carneiro Guenther Carlos de Almeida Lorena Silva Oliveira Costa Mad Ana Desiree R. de Castro Marcelo Lira Silva Néri Emílio Soares Júnior Sebastião Cláudio Barbosa	14	5	1
Linha 2 Teorias educacionais e práticas pedagógicas	Alessandro Silva de Oliveira Arianny Grasielly Baião Malaquias Cláudia Helena dos Santos Araújo Duelci Aparecido de Freitas Vaz Joana Peixoto Paula Graciano Pereira Telma Aparecida Teles Martins Silveira	12		
Total		26	5	1

Total Geral	26
--------------------	----

¹ LC - Livre concorrência; ² PPI – Pretos, Pardos e Indígenas; ³ PCD – Pessoas com deficiência

LEIA-SE:

4. DAS VAGAS E DAS LINHAS DE PESQUISA

Quadro 1. Vagas e orientadores/as por Linha de Pesquisa

Linhas de Pesquisa	Orientadores/as	Vagas		
		LC ¹	PPI ²	PCD ³
Linha 1 Trabalho, Políticas e Formação de Professores	Fernando Henrique Silva Carneiro Guenther Carlos de Almeida Lorena Silva Oliveira Costa Mad Ana Desiree R. de Castro Marcelo Lira Silva Néri Emílio Soares Júnior Sebastião Cláudio Barbosa	10	5	1
Linha 2 Teorias educacionais e práticas pedagógicas	Alessandro Silva de Oliveira Arianny Grasielly Baião Malaquias Cláudia Helena dos Santos Araújo Duelci Aparecido de Freitas Vaz Joana Peixoto Paula Graciano Pereira Telma Aparecida Teles Martins Silveira	10		
Total		20	5	1
Total Geral		26		

¹ LC - Livre concorrência; ² PPI – Pretos, Pardos e Indígenas; ³ PCD – Pessoas com deficiência

Goiânia, 20 de julho de 2023.

(assinado eletronicamente)

JOANA PEIXOTO

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação

PRISCILA DE LIMA GOMES

Diretora de Pós-Graduação em Substituição

LORENA PEREIRA DE SOUZA ROSA

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 20/07/2023 11:31:17.
- Priscila de Lima Gomes, DIRETOR - SUB-CHEFIA - REI-DPG, em 20/07/2023 11:05:42.
- Joana Peixoto, COORDENADOR(A) DE CURSO - FUC1 - GYN-MAEDU, em 20/07/2023 11:04:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 432187

Código de Autenticação: 5745276e66



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2236 (ramal: 2236)